Итоговая тестовая работа по математике для 4 класса.
Составила:  Кначукова Гузель Ринатовна

учитель начальных классов

«Гимназии № 36» г. Казани
1 вариант.

  А. 1.Прочитай число 230458, запиши в таблице, какая цифра стоит в разряде
	единиц
	десятков
	сотен
	единиц тысяч
	десятков тысяч
	сотни тысяч

	
	
	
	
	
	


   А. 2. Чему равно частное чисел 525  и 5
             а) 105             б)125              в) 520                  г) 530

   А. 3. Укажи  правильную запись числа 819 в виде суммы разрядных 

           слагаемых:

             а) 800+9+10        б)800+1+9            в)  800+10+9        г) 700+119

   А. 4. Выбери правильно составленное выражение
           К  произведению чисел 261 и 4 прибавить частное чисел 96 и 6

             а) 261 : 4 + 96٠6              б) (261– 4) +  96 ٠ 6

             в) 261 ٠4 + 96: 6              г)  261:  4  + (96 - 6)

   А. 5. Сравни и поставь знак <   > =

             1 сут.2 ч….27ч.                      3т7ц …3 т560кг                  3 сут4ч….120 ч.

             46 м 56 см….46м56дм           800ц….8 т                           6 мин 15сек…45 сек.

             78 000 м…7км800м            5ч.16 мин….288 мин.           

   А. 6  При каком значении  а   значение   выражения 300: (6 - а)  найти  нельзя                                                                                                                                                                     

               а) при а = 6     б) при а = 1      в) при а = 0        г) при а = 5.   
   В. 7. Сколько цифр в частном        80064: 9

               а) 5                   б) 4                   в)  3                     г) 6

   В. 8 У  Тани было 120 марок. Она подарила подруге треть своих марок и еще              

         15 штук. Сколько марок осталось у Тани?

              а) 55;               б) 65;               в) 40;                   г) 75.

   В. 9. Найдите площадь квадрата, периметр которого равен 32см.

              а) 54 см2            б) 68 см2         в) 16 см2              г) 64 см2

   В. 10.  В каком из следующих уравнений неизвестное находится  вычитанием?
               а) Х – 150=370                б)Х:30=150      в) Х+70=80         г) Х – 27=131

   В. 11. В магазине было 762 телевизора. В первый день было продано 40   

    телевизоров, что в 2 раза меньше, чем во второй день. Сколько телевизоров 

    было продано за эти два дня?

              а) 120             б) 60             в) 702                г) 642
   В. 12.Расстояние между двумя турбазами лыжник прошёл со скоростью 15 км/ч за 4 часа. Обратный путь он преодолел за 5 часов. С какой скоростью лыжник возвращался?

             а)    12 км/ч           б) 19 км/ч       в)   10км/ч          г) 5 км/ч

В. 13. На одной пасеке 56 ульев на другой 48. С первой пасеки собрали на 80 килограмм больше меда, чем со второй. Сколько меда собрали с каждой пасеки, если в каждом улике было одинаковое количество меда?

           а) 380кг и 240кг          б) 560кг и 480кг         в)104 кг и 128 кг         
В. 14.  Из 12 кг муки выходит 16 кг хлеба. Сколько килограммов хлеба выйдет из 60 кг муки.

             а)24кг         б) 80кг          в)64 кг         г) 62 кг    
В. 15.Периметр квадрата равен 32 см. Площадь прямоугольника в 10 раз больше площади этого квадрата. Чему равна площадь прямоугольника?                    

             а)    640см2              б) 320 см2        в)   32 см2            г) 80 см2  

В. 16. Длина участка прямоугольной формы 80 м, а ширина составляет  1/4 часть длины. Чему равна площадь трёх таких участков?
             а)  320 м2              б) 1600 м2        в)   4800 м2            г) 1200 м2  
С. 1. Пете и Коле купили по коробке конфет. В каждой коробке находится 12 конфет. Петя из своей коробки съел несколько конфет, а Коля из своей коробки съел столько конфет, сколько осталось в коробке у Пети. Сколько конфет осталось на двоих у Пети и Коли?
             а)24к         б) 6 к          в)12 к         г) 24к    
 С. 2.   На запасном пути один за другим стоят 7 пассажирских вагонов и 20 товарных – общей длиной 217 м. Пассажирский вагон длиннее товарного на 4 м.    Определи длину того и другого вагона.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


2 вариант.

  А. 1.Прочитай число 56 321, запиши в таблице, какая цифра стоит в разряде

	единиц
	десятков
	сотен
	единиц тысяч
	десятков тысяч

	
	
	
	
	


   А. 2. Укажи правильную запись числа 693 в виде суммы разрядных сла​гаемых:

             а) 690+3        б) 69 +3            в)  600+90+3        г) 650 + 43

   А. 3. Чему равно произведение чисел 360 и 30

             а) 120             б) 330               в)  390                  г) 10800

   А. 4. Увеличь число 891 в 5 раз.  Что получилось?

             а) 4050           б)4455              в)  4500                 г) 440

   А. 5. Сравни и поставь знак <   > =

         3 сут.5 ч….   77 ч.                        3 т 5 ц …    3 т 240кг       2 сут 2ч….    120 ч.

48  9 см….48 м 9 дм                    400 ц …..   4 т                  4 мин 2сек…42 сек.

    43 000 м…   4 км 300 м               3ч.16мин….188 мин.        

  А. 6. Укажи, какое действие выполняется последним в выражении 

       32 ٠11 + 425: 17 - 77.

а) умножение        б) сложение    в) вычитание          г) деление

  В. 7. Вини пух за 1 минуту съедает 8 ложек мёда, а Пятачок – 3 ложки.       

           Сколько  ложек мёда съест  за 8 минут тот, кто ест медленнее?

             а) 64                б) 24                 в) 16                    г) 11

  В. 8. Пирожное стоит  45 рублей. Какое наибольшее количество пирожных   

           можно купить на 300 руб.

              а) 4                 б) 5                    в)  2                      г) 6
  В. 9. Сколько цифр в частном        65385: 5

             а) 4                   б) 5                   в)  3                     г) 6

  В. 10. Найди корень уравнения  720 - х٠6 =60                                                                                                      

             а) 120                б) 160              в)  110               г) 60

  В. 11. Периметр квадрата 88м. Чему равна его сторона?

              а) 44см                     б) 22см                в) 92см                 г) 84см

  В. 12. У Тани было 120 марок. Она подарила подруге треть своих марок и    

              еще 15 штук. Сколько марок осталось у Тани?                                                                                  

             а) 55;                 б) 65;              в) 40;                 г) 75
  В. 13. Мотоциклист ехал 3 часа с некоторой скоростью. Если он проедет ещё    

          12   км, то его путь станет равным 132 км. С какой скоростью ехал   мотоциклист?

             а)    40 км/ч           б) 48 км/ч       в)   60км/ч          г) 38 км/ч
В. 14. Кедровая шишка  с семенами созревает  27 месяцев. Сколько это полных    

          лет и месяцев?

             а) 2 года 6 месяцев         в) 3 года 2 месяца           

             б) 2 года 4 месяцев         г) 2 года 3 месяца    

В. 15. Квадрат со стороной 8 см  разрезали пополам. Найди площадь одной из 

          полученных фигур

                   а) 64 см2        б) 32 см2        в)   16 см2        г) 24 см2   
В. 16. Чему равна 1/3 часть площади прямоугольника, если его стороны

           равны16 см и 6 см?

                   а) 48 см2        б) 66 см2        в)  32 см2        г) 96 см2   
С.1.  Если число лет Юры увеличить в 3 раза, а затем уменьшить на 17, то получится 16 лет.            

            Сколько лет Юре?

                  а) 12               б) 16              в)  33              г) 11

С. 2. Три ластика, один карандаш и два блокнота стоят 22 рубля. Один ластик, три карандаша и два блокнота стоят 38 рублей. Сколько стоит комплект из одного ластика, одного карандаша и одного блокнота?

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Ответы итоговых тестовых работ по математике для 4 класса.
1 вариант.

	единиц
	десятков
	сотен
	единиц тысяч
	десятков тысяч
	сотни тысяч

	8
	5
	4
	0
	3
	2


А 1.

	№ А2
	А 3
	А 4
	А 5                  
	А 6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14
	В15
	В16
	С1
	С2

	а
	в
	в
	 <      >   <

<       >    >

<       >
	в
	б
	а
	г
	в
	а
	а
	б
	б
	а
	в
	в
	7 м     и 11м


2 вариант.
	единиц
	десятков
	сотен
	единиц тысяч
	десятков тысяч

	1
	2
	3
	6
	5


 А 1.

	№ А2
	А 3
	А 4
	А 5                  
	А 6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14
	В15
	В16
	С1
	С2

	в
	г
	б
	=      >   <

<       >    >

<       >
	в
	б
	г
	б
	в
	б
	а
	а
	г
	б
	в
	г
	20 руб


